

Висновки

експертної комісії Міністерства освіти і науки України щодо проведення первинної акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми «Соціологічне забезпечення економічної діяльності» зі спеціальності 054 «Соціологія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Згідно з Законами України «Про освіту» та «Про вищу освіту», Положенням про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 року № 978 зі змінами, внесеними згідно з Постановами Кабінету Міністрів України № 1024 від 31.10.2011 р., №801 від 15.08.2012 р., № 692 від 18.09.2013 р., № 507 від 27.05.2014 р., Положенням про експертну комісію та порядком проведення акредитаційної експертизи, затвердженим Наказом Міністерства освіти і науки України від 14 січня 2002 року № 16 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 січня 2002 року за № 81/6369; Наказом Міністерства освіти і науки молоді та спорту України від 13 червня 2012 р. № 689 «Про затвердження державних вимог до акредитації напряму підготовки спеціальності та вищого навчального закладу», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 4 липня 2012 р. за №1108/21420 та з урахуванням Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187, та відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 15.01.2018 р. № 36-Л «Про проведення акредитаційної експертизи», комісія у складі:

голови комісії – Чепак Валентини Василівни, завідувача кафедри галузевої соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктора соціологічних наук, професора.

члена комісії – Лісенко Олени Василівни, професора кафедри філософії, соціології та менеджменту соціокультурної діяльності Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського», доктора соціологічних наук, професора.

розглянула, подану Національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут», акредитаційну справу та провела в період з 24 січня по 26 січня 2018 року включно експертне оцінювання відповідності освітньої діяльності цього вищого навчального закладу державним вимогам щодо можливості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Соціологічне забезпечення економічної діяльності» зі спеціальності 054 «Соціологія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Голова комісії



Чепак В.В.

Висновки зроблено на підставі відомостей, які отримані безпосередньо під час роботи в університеті, на основі вивчення відповідних документів, що регламентують діяльність Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» та кафедри соціології та політології, проведення співбесід із керівництвом і викладачами випускової кафедри соціології та політології у період з 24.01.2018 р. по 26.01.2018 р. включно.

Акредитаційна експертиза проведена за такими напрямками:

1) підтвердження достовірності інформації, поданої до Міністерства освіти та науки України Національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут» у зв'язку з проведенням акредитаційної експертизи підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Соціологічне забезпечення економічної діяльності» зі спеціальності 054 «Соціологія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти;

2) підтвердження відповідності встановленим законодавством вимогам щодо якісного складу кадрового забезпечення освітньо-професійної програми «Соціологічне забезпечення економічної діяльності» зі спеціальності 054 «Соціологія» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, відповідності спеціальності викладача навчальній дисципліні, забезпечення нормативних вимог до чисельності, рівня науково - дослідної діяльності випускової кафедри соціології та політології;

3) виявлення повноти навчально-методичного та інформаційного забезпечення освітньо-професійної програми, наявності електронного ресурсу закладу освіти;

4) підтвердження відповідності нормативам Міністерства освіти і науки України щодо матеріально-технічного забезпечення освітньо-професійної програми, яка акредитується.

У підсумку перевірки та оцінювання експертна комісія констатує таке.

При проведенні експертизи були перевірені оригінали таких матеріалів та документів:

1. Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

2. Відомості з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ).

3. Статут університету.

4. Відомості щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти.

5. Висновки органів державного пожежно-технічного, санітарного нагляду, охорони праці про відповідність наявних приміщень та матеріально-технічної бази встановленим нормам і правилам.

Голова комісії



Чепак В.В.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ПРОВЕДЕНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ВСТАНОВЛЕНО:

1. Загальна характеристика Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

На підставі розгляду оригіналів основних засновницьких документів, ліцензії та сертифікату про акредитацію, наданих матеріалів, спілкування з керівництвом і відповідальними особами Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», а також вивчення реального стану справ в університеті, експертна комісія дійшла висновків, що матеріали, подані університетом до Міністерства освіти і науки України, разом із заявою про акредитацію освітньо-професійної програми «Соціологічне забезпечення економічної діяльності» зі спеціальності 054 «Соціологія», за переліком, обсягом і повнотою та достовірністю відповідають вимогам Положення про акредитацію та нормативним документам МОН України щодо акредитації.

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» – державний заклад, який підпорядковується Міністерству освіти і науки України і здійснює освітню діяльність, пов'язану з підготовкою фахівців за різними рівнями вищої освіти.

Університет заснований у 1885 р. Назва його неодноразово змінювалась: у 1885 р. – «Практичний технологічний інститут»; у 1898 р. – «Харківський технологічний інститут»; у 1929 р. – «Харківський політехнічний інститут»; у 1994 р. – «Харківський державний політехнічний університет».

Його історія стала невід'ємною частиною науково-технічної, інтелектуальної та культурної історії країни. З університетом пов'язані імена всесвітньовідомих учених - лауреата Нобелівської премії Л.Д. Ландау, академіків М.М. Бекетова, П.П. Буднікова, А.К. Вальтера, О.М. Ляпунова, Г.Ф. Проскури, В.І. Атрощенко, А.С. Бережного, А.М. Підгорного, почесних докторів Д.І. Менделєєва і М.Є. Жуковського, засновника Харківської політехніки професора В.Л.Кирпичова та інших.

НТУ «ХПІ» став засновником шести самостійних вищих навчальних закладів, серед яких: Харківський авіаційний і інженерно-будівельний інститути (1930 р.), Ворошиловградський машинобудівний інститут (1960 р.), Кіровоградський інститут сільськогосподарського машинобудування (1968 р.), Сумський фізико-технологічний інститут (1990р.), Кременчуцький державний політехнічний інститут (1997 р.).

11 вересня 2000 р. Указом Президента України № 1059/2000, враховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності та вагомий внесок в розвиток національної вищої освіти і науки, Харківському державному політехнічному університету наданий статус національного з

Голова комісії



Чепак В.В.

найменуванням Національний технічний університет “Харківський політехнічний інститут” (НТУ “ХПІ”).

У складі Університету 93 кафедри, які об’єднані в 18 факультетів, Харківський комп’ютерно-технологічний коледж, Полтавський політехнічний коледж, науково-технічна бібліотека, яка має бібліотечний фонд 1417105 примірників, Міжгалузевий інститут післядипломної освіти, центр заочного та дистанційного навчання, науково-дослідна частина, інформаційно-обчислювальний центр.

Науковий потенціал університету сьогодні визначають також науково-дослідні інститути “Молнія” та “Іоносфера” експериментальна база яких разом з експериментальною базою науково-дослідного комплексу з вивчення газодинамічних та теплофізичних процесів у турбомашинах рішенням Кабінету Міністрів України віднесені до таких, що мають статус Національного надбання України.

В НТУ “ХПІ” склалися і плідно працюють відомі в Україні і далеко за її межами 40 наукових шкіл: з фізики металів та напівпровідників, електричного приводу, азотного синтезу, тепломасообміну та енергозбереження, керамічних та композиційних матеріалів, промислової та медичної електроніки, інформаційних технологій, систем управління, технології жирів, з проблем органічних палив, турбінобудування, танкобудування, високоефективних технологій металообробки, технічної електрохімії, двигунів внутрішнього згоряння, механіки, фізики високих напруг, досліджень іоносфери Землі тощо.

Університет має зв’язки з 169 закордонними партнерами із 39 країн світу. Діє 156 прямих договорів із закордонними вищими навчальними закладами та організаціями.

У 2016/2017 навчальному році університет працював над 35 міжнародними проектами, 30 з яких є освітніми, а 5 – науково-дослідницькими.

Чисельність науково-педагогічних працівників станом на 01.10.2017 р. складає за штатним розписом 1438 осіб, в тому числі: 37 заслужених діячів науки і техніки та заслужених працівників вищої школи та освіти України, 32 лауреати Державної премії, 3 академіки НАН України, 2 члени-кореспонденти НАН України, 1 член-кореспондент НАПН України, 28 академіків галузевих академій наук. В навчальному процесі беруть участь 194 доктори наук, професори, 833 кандидати наук, доценти. Серед штатних науково-педагогічних працівників 71,4% мають науковий ступінь, вчене звання. В науково-дослідних інститутах та лабораторіях науково-дослідної частини університету працюють 241 штатний науковий та 112 інженерно-технічних працівників, серед яких 17 докторів та 97 кандидатів наук, 8 лауреатів Державних премій України в галузі науки і техніки.

Освітня діяльність НТУ “ХПІ” відповідає вимогам Законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту” та проводиться на підставі Відомостей щодо

Голова комісії



Чепак В.В.

здійснення освітньої діяльності, які містяться у Реєстрі вищих навчальних закладів Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

Виконання Університетом вимог стандартів освітньої діяльності підтверджено рішенням державної акредитаційної комісії (протокол № 102 наказу МОН України від 05.04.2013 р. № 927л) про видачу Національному технічному університету «Харківський політехнічний інститут» сертифікату про акредитацію за IV рівнем серія РД-IV № 2158945.

Формування контингенту студентів здійснюється на основі глибокого вивчення потреб народного господарства у фахівцях. Такий підхід дозволяє університету коригувати план прийому студентів і організовувати роботу з відкриття підготовки за новими перспективними спеціальностями.

Сьогодні за рейтингом ТОП-200 серед закладів вищої освіти України університет посідає четверте місце, а серед технічних – друге місце та входить до світового рейтингу ТОП-1000, де також посідає четверте місце серед закладів вищої освіти України.

Спільною Постановою Міносвіти і НАН України на базі НТУ «ХПІ» створено Північно-Східний регіональний центр науково-комп'ютерної мережі України (URAN). Це забезпечує плідну діяльність потужної інформаційної системи університету, до складу якої входить найкрупніший серед вузів країни потужний вузол системи «Інтернет», на базі якого створено міську науково-освітню об'єднуючу мережу 20 установ освіти та науки м. Харкова.

Відповідно до вимог наказу Міністерства освіти і науки України № 1142 від 23.04.2016 року, Університет надає необхідну інформацію до Єдиної державної електронної бази з питань освіти, що забезпечує ведення єдиного державного обліку вищих навчальних закладів та їх відокремлених структурних підрозділів.

Керівництво Національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут» здійснює Сокол Євген Іванович - доктор технічних наук, професор, член-кореспондент НАН України, член експертної ради МОН України з питань проведення експертизи дисертацій.

Конкретні показники діяльності закладу вищої освіти наведено у таблиці 1.1 «Загальні показники розвитку Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Таблиця 1.1 Загальні показники розвитку
Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
 Станом на 01.10.2017 рік

№№ п/п	Показник	Значення показника
1	2	3
1.	Рівень акредитації ЗВО	IV
2.	Кількість ліцензованих спеціальностей	39

Голова комісії



Чепак В.В.

